
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  11/01/2024 

 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 
 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής προστασίας   
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

ΘΕΜΑ:  «Μη διεκπεραίωση της διαδικασίας έκδοσης οικοδομικών αδειών & διακοπή της 

καταβολής επιδομάτων ενοικίου στους σεισμόπληκτους της Σάμου» 
 

 

Κύριοι Υπουργοί, 
 

Όπως γνωρίζετε, οι κάτοικοι της νήσου Σάμου, την 30η Οκτωβρίου του 2020, βίωσαν 

καταστάσεις απόλυτης καταστροφής, λόγω φονικού σεισμού. Έκτοτε, η κυβέρνηση εξήγγειλε 

δέσμη μέτρων για την αποκατάσταση των σχετικών ζημιών. Κάποια από τα μέτρα αυτά 

αφορούσαν στην επιδότηση ενοικίου για τους πληγέντες, των οποίων το σπίτι καταστράφηκε, 

μέχρι την κατασκευή – επισκευή των κατοικιών τους, με επιδότηση κατά ένα ποσοστό από το 

κράτος και κατά το υπόλοιπο με δανειοδότηση από τις τράπεζες.  Τρεισήμισι χρόνια μετά, 

στο Υπουργείο σας βρίσκονται άθικτοι οι φάκελοι αιτήσεων των σεισμόπληκτων Σαμιωτών, 

χωρίς ακόμα να έχει διεκπεραιωθεί η διαδικασία έκδοσης οικοδομικών αδειών για τους 

ανθρώπους αυτούς. Επίσης, σαν να μην έφταναν όλα τα παραπάνω, εδώ και δέκα πέντε 

μήνες, έχει σταματήσει η Πολιτεία  να καταβάλλει υπέρ τους τα ως άνω επιδόματα ενοικίου.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Για ποιο λόγο, μέχρι σήμερα, 3,5 χρόνια μετά, δεν έχουν διεκπεραιωθεί οι διαδικασίες 

έκδοσης οικοδομικών αδειών, που αφορούν στους 520 σεισμόπληκτους κατοίκους της 

Σάμου;  

2. Για ποιο λόγο, εδώ και δέκα πέντε μήνες, διακόπηκε η καταβολή επιδομάτων ενοικίου 

στους ως άνω πληγέντες από τον σεισμό του Οκτωβρίου του 2020 στην Σάμο; 

3. Προτίθεσθε να λάβετε άμεσα μέτρα και αν ναι ποια θα είναι αυτά, έτσι ώστε να 

διεκπεραιωθούν το ταχύτερο οι διαδικασίες έκδοσης οικοδομικών αδειών και να συνεχιστεί η 

καταβολή  του επιδόματος ενοικίου, μέχρι την πλήρη αποκατάσταση των σεισμόπληκτων 

κατοίκων της Σάμου; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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